
Ata da 29ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária),  Ernani Cavalcante Chaves Filho, Antonio 

Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa, Aquillis Melo Silva, Ronaldo Marques 

Lins e Luís Lucindo da Silva. Ausente: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (falta 

justificada). Às 19h30 o Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata 

anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Clemilson, Indicações nºs 19 e 20/2022, solicitando a 

instalação de uma rampa adequada para prática de vôo livre e apoio cultural às 

quadrilhas juninas, respectivamente. Pela Comissão Permanente de Finanças e 

Orçamento, Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 07/2022, de autoria do Chefe do 

Executivo, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 221.000,00 

(duzentos e vinte e um mil reais) e dá outras providências. Pela Comissão Permanente 

de Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto de Resolução nº 02/2022, de 

autoria do Vereador Clemilson, que denomina de Gabinete José Ribeiro Agra Filho 

(Deda Ribeiro), o Gabinete da Presidência e dá outras providências. Foram apreciadas e 

votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 07/2022, 

autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e aprovado por 9 x 0, em sua primeira 

votação. Projeto de Resolução nº 01/2022, autor: Mesa Diretora. Não foi apreciado e 

aprovado por 9 x 0 em sua segunda votação.  Projeto de Resolução nº 02/2022, autor: 

Clemilson. Foi apreciado pelo autor e por Marcos, e logo após aprovado por 9 x 0, em 

sua primeira votação. Requerimento nº 67/2022, autor: Aquillis. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade. No grande expediente, o Vereador Calixto 

no uso da tribuna teceu duras críticas as notícias infundadas que circularam em redes 

sociais, recentemente, sobre a prestação de contas de sua campanha para vereador 2020. 

Disse que houve um pequeno equívoco nas informações de sua prestação de contas e 

explicou aos seus pares, que foi instaurado apenas um processo administrativo e 

burocrático para corrigir a falha. Disse que ele (Calixto) continua com os seus direitos 

políticos, pois não cometeu nenhum ato ilícito, portanto, diante da justiça, continua 

honesto e limpo, e qualquer notícia que tente denegrir a sua idoneidade é falsa e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 26 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva___________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 24 de maio de 2022.  

 


